Moarotoeka k O3, 9 knacc

NHteHcus, «Anrebpay, vacts | (pa3murka)

LLlapny Bnagumunp 3natkoBuny

OHnaiin-wkona @ Pokccopa

2017

Lllapuy B.3. Or3, 9 kn, NHteHcus, «Anrebpa», 4acte | (pasmunka)



3apatue Ne 1
HaiiguTe 3HayeHune BbipaXkeHust

1\2 1
9.(Z) —19.2.
9 9
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3apganue Ne 2

Pacnonoxute B nopsiske ybbiBaHus Hmcna

VB0,  4V3; V74 V20.
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3apatue Ne 3

VnpocTute BblpaXkeHne

x3 . x=9
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3apatue Ne 4
PewwnTe cuctemy

5x —y =16,
7x + 2y = 19.
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3apatue Ne 5

Jan rpacduk y = ax? + bx + c.
OnpegennTe 3HaKM KO3(PDULNEHTOB a, b, C.

i 4 Y b 4

A) B) \ B)

v// X 0 x 0 x
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3apatue Ne 6
[eomeTpuyeckasi Nporpeccusi 3afaHa ycnoBuem
b, =86-(—2)".

HaiignTe
> 3HaMeHaTeslb 3TOW NpOrpeccuu;
> NATbIA YeH 3TOI Nporpeccuu;

> CYMMY NepBbIX BOCBMU Y/1€HOB 3TOI NMPOrpeccuu.

Lllapuy B.3. Or3, 9 kn, UnTeHcue, «Anrebpa», qacte | (pasmutka)



3apatue Ne 7

Haiignte 3HayYeHne BbipaXkeHUs

1 1
3 _ ap.2) . _
(a7 - 362) <a+6 a—6>

npn a = —20.
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3apganmne Ne 8
PewnTe HepaBeHCTBO

4x> 4+ x > 0.
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,I[O BCTpe4dlu Ha ClenyrnmeM 3audaTun!

Llapuy B.3.
Onnaiin-wkona Pokcopy,

@) Pokcdhopa
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